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【1】大学に進学した理由（Q10）

図1 大学に進学した理由

1 大卒の学歴を得たいから

2 就職に有利だから

3 学生生活を楽しんでみたかったから

4 大学で学ぶ内容に興味があったから

5 幅広い教養を身につけたかったから

6 専門的知識を身につけたかったから

7 周りの人たちが進学するから

8 親の希望だから

9 すぐに働きたくなかったから

10 資格を取るために必要だったから

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に重要である いくらか重要である あまり重要でない まったく重要でない
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【2】本学選択理由（Q11）

図2 本学選択理由

1 建学の精神や理念に惹かれた

2 イメージが良い

3 自分の好きな分野を学べる

4 先端の学問を学べる

5 将来性の高い分野を学べる

6 教育面に優れた教員がいる

7 研究面に優れた教員がいる

8 就職に有利である

9 親や知人の出身校である

10 親や知人に勧められた

11 資格が取れる

12 自分の偏差値にふさわしい

13 高校から推薦入学制度がある

14 自宅から通学できる

15 京都の文化に触れたい

16 その他

17 とくに考えていなかった

0% 20% 40% 60% 80% 100%



© 2019 Doshisha University

【3】授業に対する取り組み（Q14）

図3 授業に対する取り組み

1 授業で出された課題はきちんと提出する

2
科目登録する際にシラバスを読んで授業内容を
確認する

3 試験の前に時間をかけて勉強をする

4 教員が黒板に書かなかったことでもノートを取る

5 授業をつまらなく感じる

6 授業を他の活動より優先する

7 欠席した授業の内容はすぐに補う

8 授業内容について他の学生と議論する

9 授業の予習や復習をする

10 授業に遅刻や欠席をする

11 授業内容について教員に質問をする

12 業者の講義ノートを購入する

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よくする たまにする あまりしない 全くしない
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【4】授業の形態・方法（Q15）

図4 授業の形態・方法

1 出欠の確認

2 定期的な課題提出

3 定期的な習熟度チェック小テスト

4 グループでの作業や活動

5 ディスカッション

6 学生によるプレゼンテーション

7 課題提出物の添削と返却

8 SAやTAによる助言

9 実習・実験

10 フィールド・ワーク

11 体験学習

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よくあった 時々あった あまりなかった 全くなかった
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【5】留学等の経験（Q16）

図5 留学等の経験

1
海外協定大学への交換留学（Study
Abroadを含む）

2
認定留学（自身で留学先を選び、休学せ
ずに留学する）

3
休学留学（自身で留学先を選び、休学し
て留学する）

4
授業の一環としての短期間の海外渡航
（ゼミ旅行等）

5
大学が提供している海外語学研修プログ
ラム（サマープログラム等）

6
語学スクール等の学外団体が提供してい
る海外語学研修プログラム

7 海外インターンシップ

8 海外ボランティア

9 ワーキングホリデー

10 その他

0% 5% 10% 15% 20%

経験したことがある
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【6】授業に対する評価（Q17）

図6 授業に対する評価

1 多様なものの見方にふれること

2 大学生であるという自覚を持つこと

3 学問に対する動機づけ

4 探究心を持つこと

5 社会問題への関心を持つこと

6 大学生活での目的や目標の設定

7 職業や進路選択の方向づけ

8 協調性を持つこと

9 批判的精神を持つこと

10 国際的視野の獲得

11 自分に自信や肯定感を持つこと

12 愛校精神を持つこと

13 リーダーシップを発揮すること

0% 20% 40% 60% 80% 100%

役に立った やや役に立った あまり役に立たなかった 役に立たなかった
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【7】大学への適応状況（Q19）

図7 大学への適応状況

1 同じ学部・学科の友人がいる

2 他の大学に通う友人がいる

3 大学の教員と交流がある

4 大学の一員だと感じる

5 大学は気おくれして居心地が悪い

6 大学はいつも退屈だ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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【8】大学で教えてほしいこと（Q20）

図8 大学で教えてほしいこと

1 大学の建学の精神や理念

2 大学の歴史・伝統

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教えてほしい どちらかといえば教えてほしい どちらかといえば教えてほしくない 教えてほしくない
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【9】大学に対する愛着（Q21）

図9 大学への愛着

1 大学への愛着

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に愛着がある かなり愛着がある ある程度愛着がある あまり愛着がない まったく愛着がない
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【10】生活時間[授業外学習、読書、クラブ・サークル、アルバイト]（Q23～25）

図10 生活時間および、クラブ・サークルへの加入状況

1 授業外学習（1週間あたり）

2 授業に関係ない読書（1週間あたり）

3 クラブ・サークル等の団体への加入 4 加入している（していた）団体

5 部活・サークル（1週間あたり）

6 アルバイト（1週間あたり）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0時間 1-2時間 3-4時間 5-6時間 7-8時間 9時間以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0時間 1-5時間 6-10時間 11-15時間 16-20時間 21時間以上

現在、加入

している

加入していた

が、

現在は辞め

ている

加入したこと

はない 公認体育会

公認スポーツ

ブロック

公認文化系

公認以外の

学内団体

その他
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【11】学習・生活習慣（Q28）

図11 学習・生活習慣

1 PCを使って文書や資料を作成する

2 図書館を利用する

3 インターネットで情報を収集する

4 ラーニング・コモンズを利用する

5 学習の計画を立てる

6 教科書以外の文献を読む

7 各学部が設置している学習スペースを利用する

8 新聞の政治面、経済面、国際面等を読む

9 新聞、インターネット等で英文記事を読む

10 ボランティア活動をする

11 建学の精神にふれる大学の行事に参加する

0% 20% 40% 60% 80% 100%

日常的にした たまにした あまりしなかった しなかった
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【12】満足度（Q26:大学教育全般の満足度、Q18:領域別満足度）

図12 大学教育全般、領域別の満足度

0 本学の教育全般への満足度

※グラフ内に「どちらともいえない」は示していません。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している どちらかといえば満足している

0%20%40%60%80%100%

不満である どちらかといえば不満である

1 図書館の環境や設備

2 ラーニング・コモンズの環境や設備

3 教室の設備環境

4
各学部が設置している学習スペースの環境

や設備

5 所属学部・学科の専門の授業

6 PCの利用環境

7
免許・資格課程科目（教職、学芸員、司

書、司書教諭）の授業

8 全学共通教養教育科目の授業

9 英語・外国語の授業

※「わからない（履修・利用していない）」を除いて集計しています。また、グラフ内に「どちらともいえない」は示していません。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足

0%20%40%60%80%100%

不満 やや不満
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【13】希望する進路（Q27）

図13 希望する進路

1 希望する進路

0% 20% 40% 60% 80% 100%

民間企業・自営業 公務員・教員 大学院 他大学へ編入・専門学校 未定・その他
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調査概要

❐調査対象 ［有効回答率］

▶ 2018年度入学生（1年次）全員 ［43.1%］

❐実施方法

▶ 学内LMSのアンケート機能を用いたWeb調査

▶ 紙媒体の調査票による調査

❐実施期間

▶ 2019年3月下旬（秋学期成績通知日）～5月末


